

发挥智库作用 当好参谋助手

市社科联社喜获省级殊荣

信阳消息(社科)昨日,笔者从市社科联社了解到,该社日前被评为2015年度河南省社会科学普及工作先进单位。

据悉,自去年9月份以来,市社科联社就组织开展“专家进基层 文明伴我行”宣讲活动近50场,受众万余人次。来自国家行政学院、地方高校等各方专家,深入到浉河区等各

主城区基层单位,宣传普及文明礼仪、社会主义核心价值观等知识。为加强社科普及阵地建设,发挥社科界智库参谋作用,创办了《信阳智库参阅》,目前已刊发了两期,登载的文章针对当前信阳电商、物流、创建全国文明城市等重大现实问题进行研究,普及有关知识,提出对策建议。我市去年共有5位

社科工作者的作品荣获第8届省社科普及优秀作品奖,近50项课题获批为2015年度省社科普及规划项目。根据省社科联和市人大的要求,先后两次召开市社科界代表人士座谈会,共征得对《河南省社会科学普及条例(草案)》的修改意见近20条。目前,该条例已进入立法程序。



学党章党规 做合格党员

为了深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,扎实开展“学党章党规、学系列讲话、做合格党员”学习教育,30日上午,信阳市中级人民法院启动“手抄党章党规100天”的活动。图为党员代表在领取抄写党章党规的手抄本。

首席记者 韩雷 摄

信阳市市区清明祭祀活动公告

清明节是缅怀先人、追思先烈、纪念先贤、寄托哀思的传统节日。为弘扬优秀殡葬文化、树立文明祭扫新风,确保群众祭扫活动平安、和谐、文明、有序,现公告如下:

一、倡导文明祭扫。弘扬庄重、简朴传统,倡导推行文明节俭治丧,反对铺张浪费、奢侈挥霍。抵制庸俗、愚昧的祭扫陋习和封建迷信活动,倡导低碳祭扫、生态安葬。严禁在市区沿街搭建治丧灵棚、焚烧纸钱,树立移风易俗新风尚。

二、鼓励绿色出行。提倡祭扫人员乘坐公交车、电动车、自行车出行,以减轻交通压力。倡导错峰祭扫,尽量避开祭扫的人流高峰期。祭扫车辆应服从交警现场指挥,并按指定位置停放。

三、确保安全燃放。禁止在陵园、墓区、林区内焚烧冥币纸钱和燃放烟花爆竹。已携带烟花爆竹的祭扫群众要避开人群和草木易燃区域或前往指定地点销毁。凡违反规定造成损失的由当事人承担责任,后果严重的公安机关将依法追究刑事责任。

市区合法经营性公墓为:贤山公墓、红山公墓、金山陵园、黑马石公墓。欢迎社会各界对我市辖区内殡仪馆和公墓服务情况进行监督,举报电话:13937669459。

特此公告

信阳市殡葬管理所
2016年3月19日

“红盾护农”保春耕

市工商局浉河分局加强农资市场监管

信阳消息(徐飞)昨日,笔者从信阳工商局浉河分局了解到,近期,该局依据省、市局“红盾护农”保春耕的工作部署,结合辖区实际,组织执法力量对辖区农资经营户进行了拉网式排查。

据悉,该局工作人员对澄清底数、建立台账,对涉及所有经营农资商户外逐一上门户登记,将所有农资经营户、经营地址、联系电话、经营范围、主要农资品牌进行了详细登记,做到底数清楚。

对所有经营的农资户,检查中看是否办理相关证照。对于未办理营业执照的坚决予以取缔;凡未办理农药经营许可证的,要求其经营农药品种立即下架处理;检查两票两证看是否符合要求,凡未建立进、销售货台账及进、销售发票不全者,均下达责令改正通知书,责令经营户限期改正;对所经营的化肥、复合肥进行了统计摸底,上报分局并通知经营户做好下步抽检准备。

浉河工商

服务经济发展 彰显工商作为

木兰天池推“赏杏花‘风铃节’”

三月,阳光明媚、和风送暖,恰是武汉市城区游人出门踏青赏花的好时节。新近,木兰天池推出了“赏杏花‘风铃节’”——游客门票消费满100元,将赠送景区特色风铃一个,活动期间所有游人还将送花种一包(风铃数量限量2万个,送完即止)。

木兰天池为国家5A级景区,离武汉中心城区仅60公里路,被游人称之为“武汉的后花园”。景区除拥有占地4800亩的葱翠山林,还有占地900余亩的碧水秀湖。10余年来,该景区在发现大面积野生杏花天然资源的基础上,又陆续地投资了千万元种植各类乔木、长绿树、攀援树;还有观赏性极高的果、叶类、花灌木及各种花卉等150多个品种。三月,正值春暖花开的旅游旺季,景区推出了“赏杏花‘风铃节’”的系列活动,游人们进入了“风铃游览园区”,即可以观赏到数万个各种风格和样式的风铃,在游览园区现场还有色彩、样式丰富的风铃和旅游纪念品售卖。风铃挂满了整个景区,游步道两边绿叶婆娑的树枝上和花架上全是风铃。游人沐浴和煦的春风,温暖的阳光,一路上欣赏小巧玲珑、别致多样的风铃,聆听如天籁一般风铃摇动的音响,感受风铃之声与大自然的和乐之美。

多年来,木兰天池不断地挖掘文化资源,给景区注入全新旅游文化元素,提升内涵。让游人们愿意来景区,留得住,还想再次来。景区推出的“赏杏花‘风铃节’”系列游活动,让出门赏花、踏青的游人感觉无限舒畅和美好,获得出游的无限快乐。

地址:武汉市江岸区解放大道三阳路口,新长江国际A-2201(22楼)丰太集团

联系人:徐基建 电话:13886180618
邮编:430010

(从余)